
  

1) Sabemos que ns(p=pc(L))=q0.s-τ 

Propiedades de f(s,p-pc)

(a) f tiene un único máximo 

(b) f(s,0)=1

ns(p)=ns(pc(L)) .f[s,p-pc(L)] 

2) Si no estoy en p=pc(L), será 

            ns(p=pc(L))=q0.s-τ .f[s,p-pc(L)] 



  

3) Busco el f máximo (lo llamo fmax):

             fmax= ns(pmax)/ns(pc) , para s=10,11,... 

4) Grafico fmax como función de “s” y obtengo: 

             |pmax-pc| ~ s-σ  

5) Ahora puedo postular: 

f=f(z)= f(z=sσ(p-pc)/pc)   

  ns(p)/ns(pc)=f(z=sσ(p-pc)/pc)  
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